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Η Εξόδιος Ακολουθία και η ταφή του μακαριστού 
Πρωτοπρεσβυτέρου Αλέξανδρου Παναγιωτάκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Θεία Λειτουργία έμπροσθεν του σκηνώματος του 
Πρωτοπρεσβυτέρου Αλέξανδρου Παναγιωτάκη τελέσθηκε χθες 
στον Ιερό Ναό Προφήτου Ηλίου στο Καταλαγάρι, τόπος 
καταγωγής του. Ακολούθησε η εξόδιος ακολουθία του αοιδίμου 
Ιερέως, από τον Μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομο, τον Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και 
Βιάννου κ. Ανδρέα και τον Επίσκοπο Κνωσού κ. Μεθόδιο.

Ο εφημέριος της Ενορίας Αγίου Γεωργίου, Αγιών Παρασκιών Πεδιάδος, 
Πρωτοπρεσβύτερος Αλέξανδρος Παναγιωτάκης εξεδήμησεν εις Κύριον την 
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Κυριακή 21 Ιουλίου σε ηλικία 59 ετών απο την επάρατη νόσο.

Στην εξόδιο συμμετείχαν κληρικοί της ευρύτερης περιοχής και πλήθους κόσμου, οι 
οποίοι προσήλθαν να απευθύνουν το ύστατο χαιρετισμό στον πολύ αγαπητό π. 
Αλέξανδρο.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας, 
εκφώνησε επικήδειο λόγο, αναφέρθηκε στην όλη βιοτή και ιερατική διακονία του 
αυθεντικού κληρικού, καθώς και στην αφοσίωσή του στην Εκκλησία και στο 
ποίμνιο, ενω εξέφρασε την βαθύτατη θλίψη της τοπικής Εκκλησίας και ευχήθηκε 
όπως Κύριος ο Θεός αναπαύσει την ψυχήν του μετά των Αγίων και των Δικαίων.

Στη συνέχεια, ακολούθησαν ομιλίες και ανεγνώστηκαν ψηφίσματα. Ανάμεσα στο 
πολυπληθές εκκλησίασμα παρέστησαν ο πρ. Υπουργός κ. Λευτέρης Αυγενάκης, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης κ. Νίκος Συριγωνάκης και ο Δήμαρχος Αρχανών-
Αστερουσίων κ. Μανόλης Κοκοσάλης. Τέλος, ο σεπτός Ποιμενάρχης, μετέβη στο 
κοιμητήριο της ενορίας όπου πραγματοποιήθηκε η ταφή.

Σύντομο βιογραφικό

Ο π. Αλέξανδρος Παναγιωτάκης γεννήθηκε στο Καταλαγάρι Πεδιάδος το 1965. 
Ήταν απόφοιτος Εκκλησιαστικού Λυκείου και της Ανωτάτης Πατριαρχικής 
Ακαδημίας Κρήτης. Με τη σύζυγό του Μαρία απέκτησαν δύο τέκνα. Το έτος 1989 
χειροτονήθηκε Διάκονος και Πρεσβύτερος από μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 
κυρό Τιμόθεο. Διακόνησε τις Ενορίες Αγίας Παρασκευής Λιμένος Χερσονήσου, 
Μελεσών και Αγιών Παρασκιών. Το 2007 ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ανδρέας του 
απένειμε το οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου για την διακονία του στον αμπελώνα 
της Εκκλησίας του Κυρίου.



  




